



В Колышлейском районе мужчина признан виновным в совершении убийства местного жителя

Собранная Сердобским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области доказательственная база признана судом достаточной для вынесения приговора в отношении 22-летнего местного жителя. Он признан виновным в убийстве 36-летнего жителя села Хопер Колышлейского района (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что житель г.Пенза 11 января текущего года приехал к родственникам в село Хопер Колышлейского района. На следующий день молодой человек после распития алкоголя, вспомнил старые обиды на одного из местных жителей, взял кухонный нож и направился в дом, где находился «обидчик». Разыскав мужчину, обвиняемый нанес ему один удар в область груди, после чего вернулся к себе домой и лег спать. От полученного ранения потерпевший скончалась через непродолжительное время.

Приговором Колышлейского районного суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

12 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1115609>